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Исламска држава је званично преузела одговорност после серије терористичких
напада у центру Париза.     

"Исламска држава" објавила је видео снимак у којем прети да ће извести нападе у
Француској уколико та земља настави да бомбардује положаје ИД, јавља Ројтерс.

  

  

Снимак је објављен неколико сати након што је у пуцњавама и експлозијама страдало
више од 150 људи у Паризу.

  

Видео приказује брадатог милитанта који каже да "док савезничке снаге бомбардују
положаје ИД, они неће живети у миру“.

  

Терориста додаје да ће бити људи страху да оду до продавнице.

  

Није познато када је видео снимљен, а у јавности се појавио у суботу.
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  ИД је саопштила да је пажљиво надзирала локације и испланирала "благословененападе на крсташку Француску" и извела их "преко осморице браће који су носилиаутоматске пушке и појасеве са експлозивом".  Додаје се да су напади одговор због увреда на рачун исламског пророка Мухамеда, каои због ваздушних напада у Сирији.  Познато је само да су нападачи узвикивали "Алаху Акбар!", постоје непотврђенеинформације да су викали и "Ово је за Сирију!"  ИД: Ово је само почетак олује за оне које не извлаче поуке  Исламска држава преузела је одговорност за нападе у Паризу и послала поруку Европии свету да је у питању само "почетак олује за оне који не извлаче поуке".  

  ИД је објавила саопштење на арапском и француском језику у коме наводи да је"Француска главна мета, све док спроводи садашњу политику"  У саопштењу се председник Француске Франсоа Оланд назива "имбецилом", а стотинељуди убијених у Батаклану "идолопоклоници који су били заједно на прославиперверзности, баш као и мете из 10, 11 и 18. арондисмана".  "Француска и сви они који иду њеним путем морају да знају да остају главне метеИсламске државе... Они који су се усудили да увреде нашег пророка, који су се хвалилиборбом против Ислама у Француској и нападима на муслимане у Калифату својимлетелицама, који им нису помагали ни на који начин у смрдљивим улицама Париза. Овајнапад је само почетак олује и упозорење за оне који не извлаче поуке", наводи се усаопштену.  "Гардијан" истиче да напада није било у 18. арондисману, иако се то у саопштењуспомиње, али да нема референце на напад на стадиону "Француска".  Исламска држава је раније објавила и видео снимаку у коме поручује Французима да"неће на миру моћи да иду ни на пијацу".  (Танјуг)   
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